
A kérdéses kör egyenlete így is írható:

(x− 2)2 + (y − 5)2 = 32,

tehát a középpont koordinátái (2, 5) és a kör sugara 3.
A kör belsejében azok az (x, y) pontok feküsznek, melyeknek a kör középpontjától vett távolsága kisebb a kör

sugaránál, melyekre nézve tehát:

(1) (x− 2)2 + (y − 5)2 < 9

Az (1)-nek elengedhetetlen feltétele, hogy:

(x− 2)2 < 9

és

(y − 5)2 < 9,

tehát

−1 < x < 5

és

2 < y < 8.

E szerint x felveheti a 0, 1, 2, 3, 4 értékeket.

Ha pl. x = 0, akkor (1)-b®l
(y − 5)2 < 9,

tehát y felvehet minden értéket 3 és 7 között. Ugyanígy kiszámíthatjuk a többi x-hez tartozó y-okat is, miáltal

megkapjuk a feladatnak megfelel® összes Gauss-féle egész számokat:

3i 4i 5i 6i 7i;
1 + 3i 1 + 4i 1 + 5i 1 + 6i 1 + 7i;
2 + 3i 2 + 4i 2 + 5i 2 + 6i 2 + 7i;
3 + 3i 3 + 4i 3 + 5i 3 + 6i 3 + 7i;
4 + 3i 4 + 4i 4 + 5i 4 + 6i 4 + 7i.
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